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ROOTS 963534 Krom 963535 Messing
Smuk lysestage med 3 arme, højde 16,5 cm og 11 cm i diameter. Stagerne kan sammensættes til det antal lys man ønsker.
Frit valg mellem krom og messing. Vejl. pris kr. 699,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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FLAME OG GEARS 511114
Godt dansk design. En smuk gave bestående af hvid Flame vase, 19 cm og Gears fyrfadsstager i stone.
Vejl. pris kr. 649,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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KNIVSÆT 5 DELE 103397
Knivsæt med 5 dele i gaveæske med magnetlukning. Sættet består af santokukniv, 17,5 cm, 
kokkekniv, 20,5 cm, grøntsagskniv, 12,5 cm, tomatkniv, 12,5 cm og ostekniv, 12,5 cm.
Vejl. pris kr. 799,-. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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KANDE MED GLAS 550754
Eksklusiv gave med Nuance vandkande, 1,7 liter i blankpoleret 18/8 stål, forsynet med aftageligt isfilter,
samt 2 stk. 31 cl lounge glas fra Lyngby Glas. Vejl. pris kr. 799,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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PIZZA HOLM 551116 serveringsbræt/pizzaspade, dia. 40 cm i akacietræ, HOLM pizzaskærer,
Den pivfrække kværn fra HOLM og 4 stk. Jamie Oliver XL pizzaknive. 
Vejl. pris kr. 719,-  Vejl. B2B pris kr. 400,-

SAUTÉR 551115 Sauterpande med låg, 26 cm, 4 stk. ramekiner i stentøj, 10 x 6 cm, grydeske, 30 cm,
serveringsbræt, 32 x 20 x 1 cm og saltkar 8 x 7 cm i akacietræ. 
Vejl. pris kr. 959,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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BITZ SALAT 551117
Eksklusiv gave med salatbestik i eg, 32 cm, salatskål, dia. 30 cm, sort/mørkblå og 4 stk. skåle, 12 cm.
Alle skåle er fremstillet i stentøj med matsort yderside og assorterede farver mørkblå, grøn, isblå og 
grå blank glasur på indersiden.
Vejl. pris Kr. 878,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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OVNFAST STENTØJ - 7 DELE 828516
Ovnfaste fade og skåle i stentøj med rustik, sort yderside og lys, glat glasur på indersiden.
Fad, 32,5 x 26 x 8 cm, fad, 30,5 x 20,5 x 7 cm, fad, 23 x 16,5 x 6 cm og 4 stk. ramekiner, 10 x 6 cm.
Vejl. pris kr. 869,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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HOLM SERVERINGSSÆT 551118
Lækkert serveringssæt bestående af HOLM serveringsbrætter, 46 x 15 x 1 cm og dia. 35 x 45 x 1 cm, 4 stk. HOLM ramekiner,
10 x 6 cm, HOLM saltkar i akacietræ, 8 x 7 cm samt 4 dele ostesæt i rustfrit stål. 
Vejl. pris kr. 869,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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FILM OG POPCORN 551119
Der er lagt op til en hyggelig filmaften med popcorn og sodavand. Popcornmaskinen bruger varm luft til at poppe kernerne med 
helt uden at bruge fedtstof, og man kan tilføje den smag til popcornene, man selv ønsker. Dertil 6 Lyngby Glas vandglas og 3 BITZ 
skåle, dia. 14 cm i sort stentøj med blank, reaktiv glasur på indersiden i hhv. mørkblå, grøn og isblå samt et værdikort til Block-
buster på streaming af en valgfri film. Med værdikortet kan du vælge blandt mere end 8.500 titler inkl. alle premierefilm. 
Vejl. pris kr. 717,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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MARGRETHE SKÅLESÆT OG MIXERKANDE 550831 Flot og eksklusivt sæt i stål af den kendte Margrethe-skål 
i 1,5 og 3 liter samt mixkande 1 liter. Alle 3 dele er produceret i 8/18 stål og har en satinfinish indvendig og er 
blank udvendig.Velegnet til opvaskemaskine og fryser. 
Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

JUICER 495784 Kraftfuld, professionel juicer med støjsvag luftkølet motor. Juiceopsamler med 500 ml kapacitet 
og skumdeler. Mikro-si i rustfrit stål. Nem rengøring. Effekt 400 watt og op til 19.000 omdrejninger pr. minut. 
Vejl. pris kr. 699,- Vejl B2B pris kr. 400,-
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HAMMERSHØI TERMOKANDE MED LAVE KRUS
Termokande, 1 liter i antracit som vist med 4 flotte termokrus i hvid, 20 cl. 
551162 ANTRACIT termokande med hvide krus 551161 HVID termokande med hvide krus
551163 INDIGO termokande med hvide krus.
Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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HAMMERSHØI VASER OG STAGE
2 elegante vaser, 12,5 cm og 20 cm samt lysestage 5,5 cm. Sættet fås i to farvevarianter. 
551173 Grøn 551174 Hvid.
Vejl. pris kr. 729,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

13



A

B

B

NOBILI 551178 Fyrfadsstager i Nobili-serien. Majestætiske, snedækkede grantræer i tre størrelser, 
hvor lyset skinner smukt gennem de mange små hånddekorerede huller. 19, 25,5 og 30 cm. 
Vejl. pris kr. 749,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

WINTERLAND DUG 724607 garnefarvet damaskdug i deep green med Staincoat, 150 x 270 cm.
Et virkelig smukt og klassisk jule-/vintertema, hvor træerne danner en flot bort på dugen. 
Vejl.pris kr. 749,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

A
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CURVE LYSESTAGER OG HAMMERSHØI VASE 550770
To flotte og dekorative Curve lysestager, 16 cm i blankpoleret stål fra Nuance samt Kähler Hammershøi vase, 20 cm i hvid.
Vejl. pris kr. 779,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

15



ASM VASER OG STAGE 551120 Smukke, grønne glasvaser, 18 og 29 cm samt lysestage i messing fra A Simple Mess.
Vejl. pris kr. 869,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

ATLE SIDEBORD 961124 Elegant og stilsikkert sidebord med sort glasplade og sort stel, 35 x 35 x 65 cm. 
Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 400,-

SÖDAHL REFINED PUF 724032 En puf i en meget lækker uldkvalitet med en moderne og kraftig skindstrop, 50 x 30 cm. 
Vejl. pris kr. 799,- Vejl. B2B pris kr. 400,-
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EDGE SENGESÆT

Edge er vævet i den blødeste bomuldssatin, hvor det diskrete motiv fremkommer som en eksklusiv effekt i stoffet.  
Edge er små, korte streger, som er placeret roligt og præcist i et stringent og enkelt mønster.  

Oeko-Tex-produceret sengelinned. Satinvævet i 100 % bomuld, med praktisk lynlås i både pude- og dynebetræk. 
Frit valg mellem 2 sæt i enten 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm. Vejl. pris. op til kr. 1.099,- Erhvervspris kr. 400,-

  551121 HVID 140 x 200 cm   551122 HVID 140 x 220 cm

     551123 ASH 140 x 200 cm  551124 ASH 140 x 220 cm

  551125 INDIGO 140 x 200 cm  551126 INDIGO 140 x 220 cm

A B C

frit valg
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CONNECT SENGESÆT

 
Colour blocking i den helt enkle og minimalistiske form, hvor skønheden ligger i det rene og fredfyldte udtryk.  

Dessinet afspejler det rolige og langsomme liv med hjemmet som den trygge base. 

Oeko-Tex-produceret sengelinned. Satinvævet i 100 % bomuld, med praktisk lynlås i både pude- og dynebetræk. 
Frit valg mellem 2 sæt i enten 140 x 200 cm. eller 140 x 220 cm. Vejl. pris op til kr. 1.099,- Erhvervspris kr. 400,-

A   551127 LINEN BLUE 140 x 200 cm  551128 LINEN BLUE 140 x 220 cm 
B   551129 TEA GREEN 140 x 200 cm  551130 TEA GREEN 140 x 220 cm

C   551131 NUDE 140 x 200 cm  551132 NUDE 140 x 220 cm

frit valg
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COMFORT HÅNDKLÆDER Håndklædepakke i 100 %  
bomuldsfrotté. Oeko-Tex-produceret. Består af 4 stk.  
50 x 100 cm og 4 stk. 70 x 140 cm. Frit valg.  
Vejl. pris kr. 1.039,- Erhvervspris kr. 400,- 
 A   550823 Grå  B   551133 Deep green  C   550845 Sort 

D   157988 SOEHNLE KROPSANALYSEVÆGT Soehnle  
Shape Sense Connect 100. Viser kropsvægt, væske, fedt  
og muskelmasse målt via bioimpedans. Forbindes let via  
bluetooth til Soehnles egen S-Connect app (tilgængelig  
til Android og iOS), hvor al data kan gemmes og analyseres.  
Vægten viser også BMI og dagligt kaloriebehov.   
Vejl. pris kr. 699,-  Erhvervspris kr. 400,-

E   158489 VEHO ZT-1 EARPODS WIRELESS De smarte  
blue–tooth in-ear høretelefoner fungerer op til 10 meter væk  
fra den tilsluttede enhed. Opbevaringsæsken fungerer som  
powerbank. En opladning giver op til 3 timers spilletid eller  
3,5 times taletid. Standbytid op til 100 timer.  
Vejl. pris kr. 999,-  Erhvervspris kr. 400,-

F  158487 V EHO M Z2 HØJTTALER L ækker vandtæt bluetooth- 
højttaler, perfekt til stranden eller poolen. Afspiller musik i sublim 
kvalitet via t o kraftige 5 W højttalere. F lere M Z2’ere k an parres 
til s urround s ound i  synkron a fspilning. I ndbygget g enopladeligt 
2200mAh batteri. 75 x  7 2,5 x 183 mm. V ejl. pris kr. op til 7 49,-  
Erhvervspris kr. 400,- 

G   158484 ZB-5 HØRETELEFONER Veho ZB-5 bluetooth høretelefo-
ner i høj kvalitet, designet med fokus på komfort. Lavt strømforbrug 
som giver op til 17 timers musikafspilning på en opladning. Indbyg-
get mikrofon og fjernbetjent kontrol til at tage mod opkald, skifte 
musiknummer eller styre lydstyrken uden at skulle have telefonen 
op af lommen. Sammenklappelig og let at pakke væk i tasken under 
transport. Vejl. pris kr. 699,- Erhvervspris kr. 400,-

H   158401 M6 HØJTTALER Lækker bluetooth- højttaler i retro-  
look med metal og læderhåndtag. Tilslut telefon, tablet eller com-
puter og hør musik i sublim kvalitet via to kraftige 3 watt højtalere 
samt dobbelt akustiske drivere. Integreret opladeligt batteri, som 
giver op til 8 timers brug – lige til at tage med på terrassen eller  
til stranden. Vejl. pris kr. 1.199,- Erhvervspris kr. 400,-  
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A    496803 TERRASSEVARMER til vægmontering med tre varmeindstillinger.  
Snoretræk til skift mellem indstillingerne og til sluk, 48 x 22 x 27 cm. Vejl. pris kr. 799,-  Erhvervspris kr. 400,-

 B   961043 BÅLFAD MED RUND FOD Flot og enkelt bålfad, fremstillet i sort pulverlakeret stål, dia. 60 cm og højde 24 cm.  
Vejl. pris kr. 999,- Erhvervspris kr. 400,- 

A

B
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A   760979  ASBJØRN WEEKENDTASKE Smart weekendtaske i mørkblå kanvas med lækre læderdetaljer,  
udvendig lomme og skulderstrop, 54 x 18 x 31 cm. Vejl. pris kr. 999,- Erhvervspris kr. 400,-

  B   960975 KABINETROLLEY Business hardcase kabinetrolley i ABS med en smart laptop-lomme, så man nemt kan  
få adgang til håndbagagen uden at åbne hele kufferten. Trolleyen har 4 hjul, 2 håndtag, TSA-lås og udtag til powerbank.  

Str. 55 x 40 x 22 cm.Vejl. pris kr. 899,- Erhvervspris kr. 400,- 

A

B
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A   197542 LECCI KOSMETIKPUNG Kosmetikpung i printet bomulds kanvas med sort nylonfor og inderlomme.  
Str. 5 x 22 x 14 cm. Vejl. pris kr. 199,- Erhvervspris kr. 90,-   B   197543  LECCI TOILETTASKE Toilettaske i printet bomuldskanvas  

med sort nylonfor og inderlomme,  str. 7 x 30 x 19 cm. Vejl. pris kr. 249,- Erhvervspris kr. 115,- 
C   197545 LECCI WEEKENDTASKE Elegant rejsetaske i printet bomuldskanvas med sort nylonfor og inderlomme.  

Str. 20 x 48 35 cm. Vejl. pris kr. 799,- Erhvervspris kr. 400,-
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B

C
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BRING ALONG PARASOL - 1910140 Meranti. ØxH: 144x151 cm. Bring Along Parasol er din tro følgesvend og garanti for skygge 
og læ, når du bevæger dig ud på eventyr. Parasollens stamme slutter i en spydspids, så den let kan sættes i jorden, sandet eller i 
en krukke. Parasollen leveres i en stofpose med snoretræk og hank.Leveres i stofpose m/hank. Vejl. pris DKK 1.495,00. 
Vejl. B2B pris DKK 400,00
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Dania Stool S1600631 Oak FSC™ Mix 
WxDxH: 38x34,5x27,5 cm

Designit har skabt Dania skamlen – et lille møbel med 
masser af tyngde. Brug den som skammel til børnene. 
Til at nå det højeste skab. Som ekstra siddeflade. 
Til fødderne. Brug den til alt.
Pakket i brun gaveæske 
Vejl. pris DKK 1.095,00 Vejl. B2B pris DKK 400,00
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Dania Stool / Storage B1600515 Oak FSC100%
WxDxH: 36x22x32 cm

Dania Stool/Storage har adskillige funktioner, som man let kan 
skifte i mellem alt efter behov. Her har du en kurv til at medbringe 
alt, når familien drager på strandtur eller picnic i parken. Med dig 
har du også en ekstra siddeplads eller et lille bord.
Pakket i brun gaveæske
Vejl. pris DKK 1.495,00 Vejl. B2B pris DKK 400,00
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Salad Servers S1990837 Teak LxWxH: 30x6x0,9 cm
Grafisk, naturlig og slank. Salad Servers er nemme at forstå med deres stringente geometri. De harmoni-
ske dimensioner og træets varme glød understreger salatsættets grafiske linjer og funktionelle greb.

Nordic Bowl Ø24 1600289 Porcelain ØxH: 24,2x5 cm / White
Denne Nordic skål er alt, hvad du skal bruge til en stilren servering, når du får gæster. Nordic serien er 
indbegrebet af rå minimalisme og er skabt i solidt og kridhvidt porcelæn med en mat yderside og glaseret 
inderside. Skålen er ildfast og kan gå i opvaskemaskinen efter brug.
Pakket i gavepose
Vejl. pris DKK 749,90 Vejl. B2B pris DKK 400,00
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Cutting Board 33x21 S1990891 Teak Endgrain LxWxH: 33x21x2,5 cm

Cutting Board 40x24 S1990844 Teak Endgrain LxWxH: 40x24x2,5 cm

Cutting Board er skabt af træets kvadratiske endestykker, så træets årer danner grafiske 
konstellationer på kryds og tværs. Cutting Board har indbyggede greb på undersiden af 
brættet, så du kan bære det sikkert til bords. Træets fibre vender opad på endetræ, hvilket 
minimerer slid på knive såvel som synlige ridser i overfladen.
Pakket i gavepose
Vejl. pris DKK 1.049,90 kr. Vejl. B2B pris DKK 400,00
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SÅ HVIDT SÅ GODT
3 poser CdN, lakridsbolcher 70-80g, 
chokopraliné 70-80g og chokokugle karamel 75-85g. 
CdN,  uksus chokolader 7 ass. 80-90g. 
2 poser Merry Christmas, brændte mandler 50-60g og crunchy chokoladekugler 50-60g. 
2 spidsposer hvidt design, lakridstoppe 90-100g og mandelnougat 8 stk. 80-90g. 
Gårdchips, trøffel 40g. 
Verduijn hollandske vafler 85g. 
2 fl. rødvin, Umvini, Cabernet Sauvignon, Africa 13% 75cl. 

Pakket i en hvid og sort gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-
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GAMMEL KÆRLIGHEDRUSTER ALDRIG
Delicious cup chokolader 6 ass. 80-85g. 
Enjoy a sweet choktoppe guld/grå/bronze 6 ass. 60-65g. 
Spidspose, chokoladekugler guld 90-100g. 
3 poser Delicious, chocolate chip cookies 45-50g, karamelfyldte chokolader 12 stk. 
65-75g og nougatknapper 70-80g. Saltmix, jordnødder, mandler og cashew 50g. 
Talanda mandler, saltede og ristede 45g. 
Waffie chokoladeovertrukken kiks 55g. 
2 øl Samuel Smith 355ml, Indian Ale 5,0% og Nut Brown Ale, England 5,0%. 
1 fl. rødvin, Onda Rojo, Cabernet Sauvignon, Chile 13% 75cl. 

Pakket i en sort og brun gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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DE SMÅ GRÅ
poser Chocolat du Nord, karamelchokolader 90-100g, 
chokoladedrageret lakrids sølv 75-85g og chokoladedrageret vingummi 65-75g. 
Chocolat du Nord, 7 ass. 
luksus chokolader 85-90g. 
Enjoy a sweet stracciatella chokolader 5 stk. 60-65g. 
2 Spidsposer chokoladekugler sølv 90-100g og lakridskridt mix 90-100g. 
Merry Christmas metaldåse, peanutbrud 65-75g. 
Gårdchips, trøffel 40g. 2 fl. rødvin, Papilionem, Tempranillo, Spanien 14,5% 75cl.

Pakket i en sølvgrå gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-
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BARE EN ENKELT
Gammeldaws stenovnsrøget spegepølse 300g. 
Darling Spuds, fire roasted jalapeno peppers 40g. 
1 gigantisk øl Bellerose, magnum bieré blonde extra, Frankrig 6,5% 1500ml. 
Il Gusto Cucina Mediteraneo, olive riviera / oliven m. sten 180g.
Il Gusto Cucina Mediteranea, rosmarin crackers 100g. 
Saltmix m/ jordnødder, mandler, cashew 50g. Gaven indeholder et virkelig lækkert 
tapas skærebræt i akacietræ.

Gaven pakkes i en gedigen og genanvendelig værktøjskasse i træ.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-

*Gaven inkluderer ikke ølglas.
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GLÆDELIG JUL
2 stk. Spidsposer pebernødder 225g og bolche julestok 50g. 
Gårdchips, chipotle chili 40g. 
Enjoy a sweet pose, salte salmiak pastiller 50-60g. 
Delicious sort æske, dessertchokolader 3x3 ass. 100-110g. 
4 poser Delicious, chokoladedragéret lakrids hindbærsmag 65-75g, hvide 
karamekugler 80-90g, chokopraliné 70-80g og engelsk vingummi 90-100g. 
Spidspose med sløjfe, chokoladekugler røde 90-100g. 
2 skotske øl Belhaven wee heavy 7,4% 330ml. 
1 fl. rødvin Mont Valentino, Spanien 12% 75cl.

Gaven pakkes i en hyggelig rød julegaveæske.

Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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FRA ALLE OS TIL ALLE JER
Delicious, 7 ass. dessert chokolader 80-90g. 
3 poser Delicious, chokoladebrud med peanuts 70-80g, 5 stk. chokotoppe sølv 60-65g og hvide karamelkugler 100-110g. 
Enjoy a sweet box, stracciatella chokolader 60-65g. 2 poser Merry Christmas, brændte mandler 50-60g og Crunchy 
chokoladekugler 50-60g.
Rodfrugtchips af kartoffel, rødbede og pastinak 40g. Porcelænskrukke, grå.
2 fl. rødvin, Winemakers Own Choice, Shiraz/Merlot, Southern Australia 13,5% 75cl. 
1 fl. øl, Belhaven IPA, Skotland 5,3% 330ml.

Pakket i en sølvgrå gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-

*Gaven inkluderer ikke ølglas.
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I DENNE SØDE JULETID
4 poser Chocolat du Nord, karamelchokolader 90-100g, chokoladedrageret lakrids sølv 75-85g, 
chokoladedrageret vingummi 65-75g og Wienermandler 75-85g. 
Chocolat du Nord, 7 ass. luksus chokolader 85-90g. 
2 stk. Enjoy a sweet box, stracciatella chokolader 5 stk. 60-65g og lakrids karamelhjul 80-90g. 
2 stk. Enjoy a sweet pose marcipanblomst 28-30g og salte salmiak pastiller 50-60g. 2 stk. 
Spidspose chokoladekugler sølv 90-100g og lakridskridt mix 90-100g. 
2 stk. Merry Christmas metaldåse peanutbrud 65-75g og chokokugle karamel 75-85g.
Gårdchips, trøffel 40g.

Pakket i en sølvgrå gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-
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DET SKAL FEJRES
Gårdchips, parmesan 40g. Emma & Frederikke, gourmet kaffe formalet 175g.
2 fl. tonic Swiss Mountain Spring 200ml, ginger & lemongrass og classic tonic water. 
Merry Christmas pose, crunchy chokoladekugler 50-60g.
1 fl. Propeller gin, 40% 50cl. 1 fl. Propeller dark rum 37,5% 50cl.
Pakket i en flot hvid lakæske med hank.

Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-
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TIL HELE FAMILIEN
Chocolat du Nord, 7 ass. luksus chokolader 85-90g.
2 poser Chocolat du Nord, karamelchokolader 90-100g og chokoladedrageret 
lakrids sølv 75-85g. 
Franske trøfler, 100g. 
Gårdchips, parmesan 40g. 
Il Gusto Cucina Mediteraneo, Oliven 180g, Pesto alla Genovese 130g, Rosmarin 
Crackers 100g og Pasta Durum Hvede 500g.
2 fl. rødvin IL GUSTO Cucina Mediterranea, Primitivo di Puglia, Italien 13,5% 75cl.
Pakket i en sølvgrå gaveæske.

Vejl. butikspris kr. 699,- Vejl. B2B pris 400,-

*Gaven inkluderer ikke vinglas.
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PILLIVUYT PLISSÉ RAMEKIN OG SE RVERINGS FAD
01. 260415S4 Ramekin lav nr. 1, 4 stk. hvid 15 cl Ø9cm H4cm.
02. 244236 Plissé serveringsfad ovalt, hvid L36cm B25cm.

Vejl. pris kr. 799,75. Vejl. B2B pris kr. 400,-

40



PILLIVUYT PLISSÉ SKÅLE
01. 174215S2 Pillivuyt Plissé skål 2 stk. hvid 60 cl Ø15cm.
02. 174220 Pillivuyt Plissé skål hvid 1,65 liter Ø20cm.

Samlet pris. Vejl. pris kr. 769,90. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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PILLIVUYT PLISSÉ PLATTE
01. 274215 Plissé serveringsplatte rund, hvid Ø15cm. Vejl. pris kr. 189,95. B2B pris kr. 110,-
02. 274225 Plissé serveringsplatte rund, hvid 25cm. Vejl. pris kr. 239,95. B2B pris kr. 150,-
03. 274230 Plissé serveringsplatte rund, hvid Ø30cm. Vejl. pris kr. 299,95. B2B pris kr. 180,-

Samlet pris for alle 3 størrelser. Vejl. pris kr. 729,85. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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PEUGE OT PARIS ICONE KVÆRNE
01. P34917 Paris Icone peberkværn valnød H18cm. 
Vejl. pris kr. 729,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

02. P34924 Paris Icone saltkværn valnød H18cm. 
Vejl. pris kr. 729,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK
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PEUGE OT PARIS ICONE KVÆRNE
P30285 Salt- og peberkværn i gaveæske, blank sort, 18 cm.

Vejl. pris kr. 799,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK 44



PEUGE OT PARIS ICONE KVÆRNE
P32517 Paris US Peberkværn, stål, 30 cm. 
Vejl. pris kr. 749,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

P32524 Paris US Saltkværn, stål, 30 cm. 
Vejl. pris kr. 749,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK
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PEUGE OT PA RIS KVÆRNE
P227346 Saltkværn hvid og peberkværn sort, 18 cm.

Vejl. pris kr. 779,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-

LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK
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LION SABAT IER IDEAL PROVENCE KNIVE
832085 Kokkekniv, stål/oliventræ, 20 cm. 
Vejl. pris kr. 769,95. B2B pris kr. 400,-

813385 Brødkniv, stål/oliventræ, 20 cm. 
Vejl. pris kr. 779,95. B2B pris kr. 400,-
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LSA PLEAT VASER
G1399-20-301 Pleat vase, klar, H20cm. Vejl. pris kr. 299,95. B2B pris kr. 150,-
G1399-26-301 Pleat vase, klar, H26cm. Vejl. pris kr. 499,95. B2B pris kr. 250,-

Samlet pris. Vejl pris kr. 799,90. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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LUIGI BORMIOLI PALACE VINSÆT OG VANDSÆT
11166-01 Winesommelier-sæt 7 dele, 6 vinglas 48 cl og Optima vinkaraffel 75 cl.
Vejl. pris kr. 499,95. B2B pris kr. 200,-
11165-01 Hydrosommelier-sæt 7 dele, 6 vandglas 40 cl og Optima vandkaraffel 75 cl.
Vejl. pris kr. 489,95. B2B pris kr. 200,-

Samlet pris. Vejl. pris kr. 869,95. Vejl. B2B pris kr. 400,- 49



PEUGEOT BALTAZ PROPTRÆKKER
P200176 Baltaz proptrækker med løftearm sort/stål. 

Vejl. pris kr. 999,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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PEUGE OU ELIS ELEKTRISK PROPT RÆKKER + FOLIESKÆRER
P200497 Elis proptrækker + folieskærer elektrisk mat stål/klar 20 cm.

Vejl. pris kr. 999,95. Vejl. B2B pris kr. 400,-
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SINGLE GRANDY
235101-01 Single Grandy i hvid 22x17cm.
235101-02 Single Grandy i rød 22x17cm. 
235101-62 Single Grandy i sort 22x17cm. 

Vejl. pris pr. stk. kr. 649,95. Vejl. B2B pris pr. stk. kr. 400,-
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KFXCD01
White, rose gold gitter

KFXCD05
Plum, rose gold gitter

KFXCD06
Blue, rose gold gitter

KFXCD07
Soft coral, rose gold gitter

KFXCD10
Black, gun metal detaljer

BLACK EDITION

KFXCD01
White, rose gold gitter

KFXCD03
Dusty pink, rose gold Gitter

BLUETOOTH-
HØJTALER

• Connecting-funktion: TWS (True Wireless Stereo) der    

   muliggør at forbinde to aFUNK-højtalere

• Op til 20 timers spilletid (80% vol.)

• Bluetooth CSR 4.2

• Udgangseffekt: 6W x 2

• Indbygget mikrofon til håndfri talefunktion

• Bluetooth-rækkevidde: 10m

• Indbygget lithiumbatteri med 3.7V / 4400 mAh

Vejl. udsalgspris 899,00,-. Vejl. B2B pris 400,00,-

KFXCD04
Cool grey, rose gold gitter

aFUNK
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IN-EAR
HØRETELEFONER

• Op til 4 timers spilletid (80% vol.)

• Bluetooth 4.2 + HFP + A2DP + AVRCP

• Indbygget mikrofon til håndfri talefunktion

• Touch-knap til håndtering af musik og opkald

• Bluetooth-rækkevidde: 10m

• Indbygget lithiumbatteri: 90 mAh i hver øresnegl

• Standbytid: Ca. 60 timer

• Opladningstid: 1,5 timer

• Silikonetipper i 4 forskellige størrelser medfølger

Vejl. udsalgspris 749,00,-. Vejl. 

bGEM

KFXKM01
White, gyldne detaljer

KFXKM05
Plum, gyldne detaljer

KFXKM06
Blue, gyldne detaljer

KFXKM07
Soft coral, gyldne detaljer

KFXKM10
Black, gun metal-detaljer

BLACK EDITION

KFXKM02
Black, gyldne detaljer

KFXKM03
Dusty pink, gyldne detaljer

KFXKM04
Cool grey, gyldne detaljer
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BLUETOOTH-
HEADSET

• Op til 14 timers spilletid

• Indbygget mikrofon til håndfri talefunktion

• Kontrolpanel på højre øre: Volumen, spring til næste 

   track, afspil, pause, besvar / afslut opkald

• Opladningstid: 2,5 timer

• Bløde PU læder-ørebøffer og soft touch overflade på 

   plastdele

• Justerbar hovedbøjle

• Bluetooth 4.0 + EDR

• USB til micro USB-kabel medfølger

Vejl. udsalgspris 799,00,-. B2B pris 400,00,-

aHEAD

KFXSS01
White, gulddetaljer

KFXSS09
Cool grey, gulddetaljer

KFXSS02
Black, gulddetaljer

KFXSS06
Dusty pink, gulddetaljer

KFXSS11
Blue, gulddetaljer

KFXSS07
Plum, gulddetaljer

KFXSS12
Soft coral, gulddetaljer 

NY FARVE

KFXSS10
Black, gun metal-detaljer

BLACK EDITION
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DAB+ RADIO
MED BLUETOOTH

• Funktioner: DAB+, FM, AUX and Bluetooth-højtaler

• Op til 10 timers spilletid

• Udgangseffekt: 3Wx2

• Indbygget lithiumbatteri

• Smart LCD-display

• DAB-løsning: CLOVANE

• Bluetooth BK 4.0

• Bluetooth-rækkevidde: 10m

• USB-opladerkabel medfølger

• 64 forudindstillede stationer: 32 til DAB / 32 til FM

Vejl. udsalgspris 999,00,- B2B pris 400,00,-

tRADIO

KFXSC30
Black
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MULTIFUNKTIONEL
BLUETOOTH-HØJTALER

• Bluetooth-højtaler med lanterne og powerbank

• Op til 20 timers spilletid eller 20 timers lys

• Lysdæmperfunktion i LED-lyset

• Bluetooth 2.1

• Indbygget mikrofon til håndfri talefunktion

• Vandtæt på niveau IPX4

• Indbygget lithiumbatteri

• Batterikapacitet: 4400mAh

• Opladningstid: 4-6 timer

• USB-kabel & line-in kabel medfølger

Vejl. udsalgspris 949,00,- B2B pris 400,00,-

aGLOW

KFXHS01
White, hvidt gitter

KFXHS09
White, gyldent gitter
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BLUETOOTH-
HØJTALER

• Op til 20 timers spilletid (80% vol.)

• Bluetooth 4.0 EDR + CSR

• Powerbank-funktion: 5V / 1A

• Indbygget lithiumbatteri

• Batterikapacitet: 1800mAh

• Indbygget mikrofon til håndfri talefunktion

• Passivt baselement, standard stereoteknik

• USB + AUX-kabel medfølger

Vejl. udsalgspris 749,00,- B2B pris 400,00 DKK

aMOVE

KFXNG72
Soft coral, guldgitter

NY FARVE

KFXNG70
Black, gun metal-gitter

BLACK EDITION

KFXNG61
White, guldgitter

KFXNG62
Black, guldgitter

KFXNG67
Plum, guldgitter

KFXNG69
Cool grey, guldgitter

KFXNG71
Blue, guldgitter
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PUNG MED
POWERBANK

• 5000 mAh lithiumbatteri

• 4 LED-lys indikerer resterende batterikapacitet og 

   opladningsstatus

• Passer til smartphones op til 15x8cm (HxB)

• Opladningstid: 7 timer med 5V / 1A-adapter eller 3,5 

   timer med 5V / 2A-adapter

• Indeholder 6 kreditkortlommer, rum til mønter og 

   lomme til kvitteringer

• Materiale: PVC-læder med krydsmønster

• USB til micro USB-kabel med adaptere til USB C og 

iPhone lightning medfølger

Vejl. udsalgspris 599,00,-. Vejl. B2B pris 400,00,-

cPORSE

KFXWT01
Black
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